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Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

 

Cro tour - 6. Croatia cup

SRIJEDA, 07 LISTOPAD 2009

Putnik najbolji na domaćem terenu

Cro tour, PH u biljaru, u seniorskoj konkurenciji došao je do svoje šeste postaje. 6. Croatia cup
odigran je u BK Mosconi, Zagreb. Na turniru su nastupila 64 trenutno najspremnija igrača koja
su se u dva dana natjecala u disciplini devetka koja se igrala na devet dobivenih partija i s
repasage-om do 1/8 finala.

Ovaj, kao i prošli turniri, predstavljao je pravu noćnu moru za tzv. favorite. Sam turnir je obilovao iznenađenjima i
neizvjesnim partijama koje su redom završavale s pobjedama od 9:8. Odmah u prvom kolu turnira deveti nositelj
Luka Kutleša (BK Plan B, Osijek) izgubio je od Maria Andričevića (BK Osijek). Drugo kolo je bilo kobno za
drugog nositelja, osvajača prošlog turnira, Tomislava Šušića (BK Omega, Split) kojega je s 9:6 u repasage poslao
Aleksandar Vučetić (BK Ground Zero, Zagreb). 

Drugi dan turnira donio je borbu najboljih 16 za naslov prvaka. Ždrijeb je htio da ponovo (kao i na prošlom turniru
op.a.) za ulazak u TOP 8 igraju Robert Sudić (BK Split) i Josip Šušnjara (BK Ground Zero, Zagreb). Šušnjara
dolazi u visoko vodstvo, ali Sudić u svega nekoliko minuta pravi seriju od četiri partije i rezultat je 8:8. Sudić
pobjeđuje s 9:8 i prolazi u četvrt finale. 

Ante Šustić (BK 7 Kaštela, Kaštela) u meču s Ivicom Putnikom (BK Mosconi, Zagreb) odmah na početku vodi s
3:0, ali iskusni Putnik polako ali sigurno preokreće meč u svoju korist i pobjeđuje s 9:5. Marko Lišnić (BK Plan B,
Osijek) je bio u sličnoj situaciji s Dariom Škorputom (BK Ground Zero, Zagreb), koji je ispustio vodstvo od 5:1.
Meč je završio pobjedom Lišnića 9:6. 

Ivica Medunić (BK Mosconi, Zagreb) je uspio stići vodstvo Šušića od 8:5, ali onda Šušić na 8:8 završava i prolazi
među osam najboljih.

Od mečeva četvrt finala svakako treba izdvojiti onaj između Kutleše i Pere Vrdoljaka (BK Omega, Split). Luka na
početku dominira susretom i ima lagano vodstvo. Pero uzima time out i s serijom od tri partije u nizu i preokreće
rezultat. Luka se vraća u igru i dolazi u vodstvo od 8:7. Vrdoljak završava partiju iz štapa za izjednačenje. Na 8:8
Vrdoljak odlično odigrava „safe“ udarac nakon kojeg Luka pravi faul Vrdoljak do kraja ne griješi i prolazi u
polufinale. Karlo Dalmatin (BK Omega, Split) je na početku naišao na otpor u susretu s Lišnićem, ali onda ubacuje
u višu brzinu i pobjeđuje s 9:4. 

Putnik u četvrt finalu uvjerljivo pobjeđuje Sudića, kojemu
jednostavno ništa nije polazilo za rukom. Šušić s 9:7
pobjeđuje mladog Božu Primića (BK Mosconi, Zagreb) za
svoje četvrto polufinale za redom.

Polufinale bi mogli nazvati Putnik protiv Omege, jer čak
tri igrača splitskog kluba su završila u polufinalu. Ovakav
odličan trend Omega u završnici turnira traje već treći
turnir za redom, film jedan protiv trojice tek treba
pogledati.

Putnik u prvom polufinalu za protivnika ima Dalmatina koji
trenutačno uvjerljivo „sjedi“ na prvom mjestu rang liste.
Putnik odlično otvara susret i odmah ostvaruje visoko
vodstvo igrom na koju Dalmatin nije imao odgovora.
Pobjedom 9:3 Putnik prolazi u svoje treće finale ove
godine (prva dva finala je izgubio op.a.).

S istim rezultatom se i Šušić obračunao s Vrdoljakom u
drugom polufinalu. Polufinalni mečevi su izgledali kao
uvod u finalni obračun Šušića koji je u nevjerovatnom naletu forme i Putnika koji mora obraniti domaći teren.

Putnik furiozno otvara susret vodstvom od 6:3. Kad je izgledalo da je sve gotovo Šušić se vraća u igru na 7:6, ali
Putnik dobija za 8:6. Šušić se definitivno ne predaje i krajnjim naporom stiže na 8:8. Pri tom rezultatu sve je moguće
i tako je i bilo. Šušić se uspijeva izboriti za poziciju, ali onda prilikom igranja kombinacije (petica na osmicu) ostavlja
osmicu visjeti u samoj rupi. S tim promašajem prepušta štap Putniku koji ne ispušta partiju iz ruku i osvaja svoj prvi
Croatia cup ove godine uz erupciju slavlja domaćih navijača.

Preostaje nam posljednji 7. Croatia cup koji se 21. – 22. studenog odigrava u BK Ground Zero, Zagreb. Očekuje

nas potpuno neizvjesna završnica PH, jer u gonjem dijelu rang liste postoji ćak deset igrača s minimalnom
bodovnom razlikom. 

Nakon posljednjeg turnira najboljih 16 će odigrati Masters turnir na kojemu će se dijeliti mjesta za reprezentaciju.
Sve to treba gledati u svjetlu kako je Hrvatska po prvi puta u svojoj biljarskoj povijesti domaćin EP u biljaru koje će
se krajem ožujka 2010 god. održati u Zagrebu.

TOP 8 na turniru: Ždrijeb

1
Ivica Putnik Mosconi
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2 Tomislav Šušić Omega

3 Karlo Dalmatin Omega

3 Pero Vrdoljak Omega

5 Marko Lišnić Plan B

5 Robert Sudić Split

5 Božo Primić Mosconi

5 Luka Kutleša Plan B

TOP 8 – PH

1
Karlo Dalmatin Omega 2890

2 Tomislav Šušić Omega 2630

3 Ivica Putnik Mosconi 2300

4 Robert Sudić Split 2280

5 Ivica Medunić Mosconi 2275

6 Ante Šustić 7 Kaštela 2090

7 Božo Primić Mosconi 2045

8 Marko Lišnić Plan B 1995
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